

ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання Головним сервісним центром МВС заходів Антикорупційної програми
Міністерства внутрішніх справ України на 2016 рік, затвердженої наказом МВС від 29.02.2016 № 142
(за 9 місяців 2016 року)

Найменування заходу ГСЦ МВС (відповідно до вимог Антикорупційної програми МВС на 2016 рік)	Відповідальний за виконання в ГСЦ МВС	Строк виконання заходу в ГСЦ МВС	Індикатор виконання (очікуваний результат)	Стан виконання заходу
1. Забезпечення доступу Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Агентство) до інформаційних баз даних Національної поліції, ДМС України, Адміністрації Держприкордонслужби України, ДСНС України та ГУ Національної гвардії (пункт 1 розділу I «Формування та реалізація державної антикорупційної політики» додатку 1).				
Забезпечення доступу співробітникам Агентства до інформаційних баз даних Єдиного державного реєстру МВС, підсистеми НАІС	Управління інформаційних технологій ГСЦ МВС	Протягом тижня після надходження звернень Агентства	Наявність доступу до НАІС у співробітників Агентства	Виконується постійно. Доступ співробітникам НАБУ до підсистеми НАІС надається відповідно до поданих заявок. Станом на 01.10.2016 необроблених заявок від співробітників НАБУ немає.
Удосконалення системи персональної відповідальності при доступі до інформації Єдиного державного реєстру МВС (НАІС)	Управління інформаційних технологій ГСЦ МВС	Липень	Удосконалене програмне забезпечення Єдиного державного реєстру МВС	Виконано. У відповідності до технічних пропозицій внесені зміни до аналітичної підсистеми Єдиного державного реєстру МВС. Результатом є вдосконалена система пошуку стосовно персональних дій користувачів Єдиного державного реєстру, що забезпечує достовірність даних. Впроваджені удосконалення програмного забезпечення дозволяють з повною достовірністю та вищою ефективністю встановлювати персональну

				відповідальність за дії, пов'язані з обігом інформації в Єдиному державному реєстрі.
2. Забезпечення можливості для внесення повідомлень про корупцію, зокрема, через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку (пункт 7 розділу II «Запобігання корупції» додатку 1).				
Запровадження на офіційному веб-сайті Головного сервісного центру МВС рубрики «Запобігання корупції», де передбачити можливість внесення громадянами повідомлень про порушення антикорупційного законодавства	Відділ зв'язків з громадськістю, управління інформаційних технологій ГСЦ МВС	Протягом місяця з моменту введення веб-сайту ГСЦ МВС в експлуатацію	Наявність на веб-сайті рубрики «Запобігання корупції»	Виконано. На офіційному веб-сайті ГСЦ МВС запроваджено розділ «Антикорупція», присвячений питанням запобігання корупції та очищення влади. У розділі надано посилання на законодавчі та нормативно-правові акти, що діють у даній сфері, а також розміщено інформацію про можливі способи інформування про виявлені громадянами факти корупції, а саме: - у письмовому вигляді за адресою: м. Київ, вул. Лук'янівська, 62, 04071; - на електронну поштову скриньку anticor@hsc.gov.ua. Також розроблено електронну форму надання відомостей про порушення антикорупційного законодавства.
3. Створення офіс-центрів з надання адміністративних послуг, які належать до системи МВС (пункт 9 розділу II «Запобігання корупції» додатку 1).				
Вжиття організаційно-практичних заходів, спрямованих на створення сервісних центрів МВС, які надають адміністративні та інші послуги	Відділ персоналу, управління юридичного забезпечення, управління моніторингу та контролю за діяльністю сервісних центрів ГСЦ МВС	Протягом року	Створено мережу сервісних центрів МВС	Виконано. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 889 «Про утворення територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ» утворено як юридичні особи публічного права територіальні органи з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ. На сьогодні функціонує 148 територіальних сервісних центрів МВС, що входять до складу 26 регіональних сервісних центрів МВС,

				діяльність яких координується Головним сервісним центром МВС. Крім цього, на сьогодні здійснюються заходи з утворення мобільних сервісних центрів МВС, які надаватимуть послуги у віддалених та гірських місцевостях країни, а також у районах, де відсутні територіальні сервісні центри МВС.
4. Надання пропозицій Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до законодавства для забезпечення можливості (з урахуванням вимог законодавства про захист персональних даних) розкриття даних, які містяться в публічних реєстрах, що містять суспільно важливу інформацію, спрощення до їх доступу (у тому числі шляхом здешевлення) (<i>пункт 13 розділу II «Запобігання корупції» додатку 1</i>).				
Участь у підготовці пропозицій до КМУ щодо внесення змін до законодавства для забезпечення можливості (з урахуванням вимог законодавства про захист персональних даних) розкриття даних, які містяться в публічних реєстрах, що містять суспільно важливу інформацію, та удосконаленні порядку доступу та надання інформації з Єдиного державного реєстру МВС, підсистеми НАІС	Управління інформаційних технологій, управління юридичного забезпечення ГСЦ МВС	Березень	Надано пропозиції Кабінету Міністрів України	Виконано. На засіданні Уряду 25 березня 2016 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 260 «Деякі питання надання інформації про зареєстровані транспортні засоби та їх власників», розроблену фахівцями Головного сервісного центру МВС разом із зацікавленими структурними підрозділами Міністерства внутрішніх справ України та центральними органами виконавчої влади.
5. Розробка та затвердження Антикорупційних програм, створення комісії з координації та моніторингу Антикорупційної програми та визначення уповноваженої особи, відповідальної за її реалізацію (<i>пункт 11 розділу II «Запобігання корупції» додатку 1; підпункти 1, 2 пункту 1 розділу I «Створення ефективного механізму системи запобігання і протидії корупції в системі МВС» додатку 2</i>).				
Підготовка Антикорупційної програми Головного сервісного центру МВС на 2016 рік, створення комісії ГСЦ МВС з координації та моніторингу виконання Антикорупційної програми, визначення уповноваженої особи,	Управління моніторингу та контролю за діяльністю сервісних центрів ГСЦ МВС	Березень	Підписано наказ про затвердження Антикорупційної програми ГСЦ МВС	Виконано. Видано наказ ГСЦ МВС від 25.03.2016 № 33 «Про затвердження Антикорупційної програми Головного сервісного центру МВС на 2016 рік», яким, зокрема, затверджено склад комісії з моніторингу виконання Антикорупційної програми. До Управління запобігання корупції та проведення люстрації МВС надано

відповідальної за її реалізацію				інформацію про уповноважену особу, відповідальну за реалізацію Антикорупційної програми (вих. № 31/3449 від 29.03.2016).
6. Проведення нарад-семініарів з керівниками підрозділів (відповідальними особами) з питань запобігання та виявлення корупції органів влади, підконтрольних Міністру, та закладів, установ, підприємств, що належать до сфери управління МВС (підпункт 4 пункту 2 розділу 1 «Створення ефективного механізму системи запобігання і протидії корупції в системі МВС» додатку 2).				
Організація та проведення в Головному сервісному центрі МВС тренінгів для тренерів навчальної програми з питань запобігання корупції та ефективної комунікації для співробітників РСЦ МВС	Управління моніторингу та контролю за діяльністю сервісних центрів ГСЦ МВС	Червень-грудень	Проведено тренінги	Виконано. У ГСЦ МВС проведено тренінги у період із 08 по 12 серпня, із 05 по 09 вересня, та з 26 по 30 вересня, з уповноваженими (відповідальними) особами з питань запобігання та виявлення корупції у РСЦ МВС.
7. Організація подання співробітниками-суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік відповідно до ст. 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» (підпункт 2 пункту 1 розділу 3 «Здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» додатку 2).				
Забезпечення подання співробітниками-суб'єктами декларування декларацій про майно, доходи, витрати та зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік	Відділ персоналу ГСЦ МВС	До 01 квітня	Подано декларації	Виконано. Керівникам структурних підрозділів ГСЦ МВС та в.о. директорів РСЦ МВС надано вказівку (вих. № 31/2022 від 23.02.2016) щодо здійснення організаційних заходів з подання співробітниками системи сервісних центрів МВС декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік.
8. Перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування апарату МВС та перевірка декларацій на наявність конфлікту інтересів суб'єкта декларування (підпункти 3, 4 пункту 1 розділу 3 «Здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» додатку 2).				
Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за	Відділ персоналу ГСЦ МВС	Із 01 по 10 квітня	Перевірено подані декларації	Виконано. Здійснено перевірку поданих декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.

2015 рік, перевірки наявності конфлікту інтересів, а також здійснення їх логічного та арифметичного контролю				
9. Надсилання копій декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби (підпункт 5 пункту 1 розділу 3 «Здійснення заходів щодо дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» додатку 2).				
Надсилання копій декларацій суб'єктів декларування до органів Державної фіскальної служби	Відділ персоналу ГСЦ МВС	До 10 квітня	Надіслано копії декларацій суб'єктів декларування до органів ДФС	Виконано. Копії декларацій співробітників системи сервісних центрів МВС скеровані до відповідних підрозділів Державної фіскальної служби України.
10. Здійснення контролю за проведенням державних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків. Забезпечення прозорості здійснення державних закупівель (підпункт 2 пункту 1 розділу 4 «Запобігання корупції у сфері державних закупівель» додатку 2).				
Здійснення організаційних заходів використання системи електронних державних закупівель при проведенні процедури державних закупівель	Управління логістики ГСЦ МВС	Серпень	Залучено до системи електронних державних закупівель	Виконується. Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» процедури закупівлі товарів, робіт (послуг) з 01.08.2016 року здійснюються в електронній системі закупівель «ProZorro». За звітний період проведено 4 процедури закупівель на майданчику e-tender та 14 процедур закупівлі в електронній системі закупівель «ProZorro».
Забезпечення оприлюднення договорів про закупівлі, що проводяться в ГСЦ МВС, на офіційному веб-сайті ГСЦ МВС	Управління логістики ГСЦ МВС	Згідно з планом державних закупівель на 2016 рік	Розміщено інформаційне повідомлення на веб-сайті ГСЦ МВС	Виконується. Проводяться заходи, необхідні для забезпечення оприлюднення договорів про закупівлю на веб-сайті Головного сервісного центру МВС.
11. Моніторинг повідомлень у ЗМІ та Інтернет про факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень з боку працівників МВС, організація перевірок таких фактів та оприлюднення інформації про вжиті заходи або спростування інформації (підпункт 2 пункту 1 розділу 7 «Забезпечення відкритості та прозорості в діяльності МВС, залучення громадськості до здійснення антикорупційних заходів» додатку 2).				
Моніторинг інформаційного поля на предмет виявлення інформації про факти корупції у системі сервісних центрів МВС,	Відділ зв'язків з громадськістю, управління моніторингу та	У разі появи повідомлення	Оприлюднення результатів перевірок	Виконується. Здійснюється моніторинг інформаційного поля, у тому числі на предмет виявлення інформації про факти корупції у системі сервісних центрів

проведення перевірок за цими фактами та оприлюднення на офіційному сайті ГСЦ МВС їх результатів	контролю за діяльністю сервісних центрів, відділ персоналу ГСЦ МВС			МВС. Станом на 30.09.2016 матеріалів, що містять факти про випадки корупції серед працівників сервісних центрів МВС, які б піддавалися перевірці, в інформаційному полі не виявлено. У разі виявлення таких фактів передбачено їх невідкладну доповідь керівництву ГСЦ МВС.
---	--	--	--	--